



参观菏泽大剧院，欣赏魔幻灯光秀



上台领奖



观赏演出



与蓝精灵合影

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 张红梅)小记者刚经过紧张的期中考试,为让他们度过一个欢快的周末,放松一下紧张的心情,11月22日下午,菏泽报业小记者中心组织小记者和家长一起走进菏泽大剧院,观看精彩的灯光秀和演出,近距离感受修葺一新的菏泽大剧院的建筑之美和恢弘气度。

当日下午2点30分,演出正式开始。迷人的灯光秀、精彩的跆拳道表演、精湛的钢琴演奏、情节动人的《蓝精灵》片段演出……小记者看得很入迷,有的还频频举起相机记录下这美好的时刻。演出结束后,最让小记者激动的是抽奖环节,十名幸运观众中奖,其中有两名小记者,这两名小记者兴冲冲地走上舞台领取奖

品。抽奖环节之后,小记者跟随工作人员到后台参观化妆间,很巧遇到《蓝精灵》的演员,大家纷纷上前与之合影。

活动结束后,小记者纷纷赞叹菏泽大剧院的魅力,感叹菏泽文化底蕴的丰厚。家长们一致认为此次活动很有意义,回家让孩子写日记或者写作文记录下来今天特殊的感受和心得。

走进单县档案馆
了解家乡历史文化

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 刘春来)11月22日,100余名菏泽报业小记者团单县小记者分批走进单县档案馆,开展社会实践活动。

小记者带着“社会实践知识卡”上的问题,通过参观了解了单县从古至今的发展历史。讲解员注重“敲黑板”、现场互动和提问,小记者则认真听讲、仔细观看,手中的笔不停地记录着感兴趣的内容。

“看浮龙湖、看学校、看革命纪念馆……”在“刷亮单县”大屏幕前,小记者选着自己感兴趣的照片,通过新旧照片对比,小记者不禁感叹:“变化好大啊,我的家乡太美了!”

参观结束后,小记者开始自由在馆内寻

找知识卡答案,孩子们像是寻宝一样,个个兴奋不已,不一会儿,大多数小记者都作答完毕。

单县档案馆作为档案保管基地、爱国主义教育基地、档案利用中心、政府公开信息查阅中心和电子文件备份中心,对全县的经济社会发展起着举足轻重的作用。让孩子们体验档案文化的魅力,不仅培养了孩子们的档案意识,也为他们提供了一个追求梦想、珍藏梦想的平台。



仔细观看



认真听讲解

“回望2020,我和我的家乡”征稿启事

一年一度的优秀小记者就要开始评比了,在本报小记者专版或菏泽报业小记者团微信公众号上发表文章是评比优秀小记者的条件之一。即日起,菏泽报业小记者中心推出“我和我的家乡”征稿启事。2020年,一场突如其来的疫情席卷全国,举国上下戮力同心,心系荆楚共克时艰;2020年,全面建成小康社会进入决胜时

期,疫情当前,人民的生活与家乡的命运紧密相连,人民的命运与祖国的命运息息相关。面对中国的发展,作为新时代的学子,我们没有一个人能够置身事外。面对即将过去的2020年,我们又有怎样的经历和感受呢?为此,菏泽报业小记者团决定以时事征文比赛为载体,通过开展以“回望2020,我和我的家乡”为主题的征文活动,带

领学生回顾2020年,激发学生的乡土情怀、爱国热情、民族自尊心和自豪感,培养学生的爱国主义精神和奉献精神,弘扬社会主义核心价值观,以促进学生全面发展,培养社会主义的建设者和接班人。

作品主题:回望2020,我和我的家乡

1、站在2020年的节点上,结合此次疫情期间所在家乡的抗疫历程,回顾

在中华人民共和国建立至今的70余年里,家乡在政治、经济、文化、社会等层面产生的巨大变化以及建设成就等。

2、长达九个月的居家防疫生活里,我们与家乡紧密相连,在此期间我们对家乡或祖国的感受与思考,呈上对家乡或对祖国的美好祝福与美好期待。

3、结合2020年决胜全面小康、决战脱贫攻坚的

节点意义,小记者应如何从自身做起为家乡、祖国和民族的近期发展及复兴大业贡献力量。

欢迎大家积极投稿,投稿邮箱:mdwbxjzt@sina.com,来稿由菏泽报业小记者团老师评选出的优秀稿件将在牡丹晚报上刊登,优秀稿件同样也会在菏泽报业小记者微信公众号上发出,赶紧行动吧!

菏泽报业小记者中心